

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 18.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Javaslat Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás általános felhasználású villamos energia, valamint földgáz energia beszerzése vonatkozásában a közbeszerzési eljárások teljeskörű lefolytatásával kapcsolatos döntés meghozatalára

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD ÉS KÖRNYÉKE SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSI ÉS SZAKOSÍTOTT ELLÁTÁSI
TÁRSULÁS**

SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Magyar Károly igazgatóságvezető*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Magyar Károly igazgatóságvezető
Dési Ildikó közbeszerzési referens*

ELŐADÓ: *Magyar Károly igazgatóságvezető*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

***dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető***

Terjedelem: 1 + 4 oldal

Tisztelt Társulási Tanács!

A tavalyi évben a 2023. évi villamosenergia és földgázenergia beszerzése érdekében megbízási szerződést kötöttünk a **Sourcing Hungary Kft.-vel** (1138 Budapest, Madarász Viktor utca 47-49.), amely társaság **Magyarország piacvezető** független beszerzési szakértő szervezete.

Tekintettel arra, hogy a Társulás nem rendelkezik energia beszerzési szervezettel, így az egyedi és **speciális energia beszerzéshez kapcsolódóan** felmerülő energetikai-, jogi-, közbeszerzési- és elektronikus beszerzési kérdések is megválaszolásra kerülhetnek a **megfelelő szakértelemmel rendelkező lebonyolítón** keresztül, továbbá lehetőségünk nyílt a Sourcing Hungary Kft. által **naprakész energiapiaci információkhoz** jutni.

A Sourcing Hungary Kft. küldetése, hogy szakértő szolgáltatóként a legnagyobb pénz, idő és energia megtakarítást érjen el ügyfelei számára. A szakértőik által 2008 óta támogatott projektekben 4500 fogyasztónál összességben több, mint 500 milliárd forintos összértékben bonyolítottak le energia beszerzéseket, 54 milliárd forintos megtakarítást elérve 2022. évig bezárólag. **Közbeszerzési tanácsadó szervezetként** pedig több, mint 400 energia beszerzés tárgyú közbeszerzési eljárást bonyolítottak le 970 fogyasztó (több mint **200 önkormányzat**, MJV, fővárosi kerület, Főváros és állami és költségvetési intézmények) számára a tavalyi évig bezárólag.

A Sourcing Hungary Kft. a tavalyi évben nemcsak Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és intézményei, hanem Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, az Önkormányzat tulajdonában levő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft., valamint a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Kft., továbbá SZMJV Önkormányzata tagságával működő társulások által fenntartott intézmények, nevezetesen a Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja és Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központja részére bonyolította le a közbeszerzési eljárásokat. A tavalyi évben mind a villamosenergia, mid a földgáz beszerzés tekintetében nagyon gyorsan változtak a piaci körülmények, így az indítandó közbeszerzési eljárások kapcsán Önkormányzat egyeztetett mind a Sourcing Hungary Kft., mind az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. illetékes kollégáival a tekintetben, hogy álláspontjuk szerint mind a piaci-gazdasági, hazai, világszertei tendenciákat vizsgálva, milyen módon érheti el Önkormányzat a legkedvezőbb villamosenergia és földgáz árakat a 2023. évre.

Az MVM Energiakereskedelmi Zrt. és a Sourcing Hungary Kft. illetékes kollégái is a **Központosított Közbeszerzési Rendszeren (KEF)** keresztül történő beszerzést javasolták:

„A Kormány irányítása alá tartozó szervezetek – valamint a rendszerhez önként csatlakozó intézmények – **az ún. kiemelt termékeket a központosított közbeszerzés keretében szerzik be.** A központosított közbeszerzési rendszer működtetője (ún. központi beszerző szervezetként) a KEF. A kiemelt termékekre (informatikai, távközlési termékek, irodabútor, irodaszer, gépjármű, üzemanyag stb.) a **KEF ún. keretmegállapodásokat/keretszerződéseket köt.** Ez a szállítók részéről lényegében egy rendelkezésre állást jelent a szerződött árakon és feltételekkel. Az egyes intézmények döntenek arról, hogy a keretmegállapodás időtartama alatt indítanak-e beszerzést és milyen mennyiségre. **Egyedi intézményi beszerzések mindaddig indíthatók, amíg a keretmegállapodásban meghatározott keretösszeg ki nem merül, vagy a keretmegállapodás időtartama le nem jár.**

A KEF által kötött keretmegállapodásokból, keretszerződésekből a rendszerhez tartozó mintegy 600 intézmény, illetve további több mint 500 önként csatlakozó szervezet (pl. önkormányzatok,

bíróságok, állami és önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok stb.) elégíti ki beszerzési igényeit.”

A Sourcing Hungary Kft. a KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakasza (versenyújranyítás) szerint az igényünk alapján bonyolította le 2023. évben a közbeszerzési eljárást, rugalmasan együtt tudtunk működni, professzionálisan segítettek a beszerzésünket, az adott piaci körülmények között a legkedvezőbb árszintet értük el.

Nemcsak a tavalyi évben, hanem már korábbi években (2015-2018. között) is bonyolítottak le részünkre közbeszerzési eljárást a teljes ellátás alapú villamos energia és közvilágítás ellátására vonatkozóan. Ezen közbeszerzési eljárásokat is minden alkalommal határidőre, pontosan, a szerződésükben vállaltak szerint teljesítették.

Aktuális a 2024. évi villamosenergia és földgáz beszerzése, melynek érdekében egyeztettünk a Sourcing Hungary Kft. és az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. illetékes kollégáival is, akik szerint az idei évben is javasolt a Központosított Közbeszerzési Rendszeren (KEF) keresztül történő beszerzés, mivel gyorsan lebonyolítható az eljárás és jelenleg igen jó árakat lehet elérni magas minőséggel és szolgáltatástartalommal párosítva. Ezen előnyök kiemelt jelentőségűek az Önkormányzat és a többi érintett intézmény, gazdasági társaság számára, mivel a szűkös anyagi forrásokra tekintettel, minden lehetőséget meg kell ragadniuk a spórolásra, a lehető legkedvezőbb beszerzési árak elérésére.

A tavalyi és a korábbi évek kedvező tapasztalataira alapozva az idei évben is Sourcing Hungary Kft-vel tervez Önkormányzat szerződést kötni a következő időszak villamosenergia és földgázenergia beszerzése érdekében.

A Sourcing Hungary Kft.:

- teljeskörűen lefolytatja a KEF keretmegállapodásos közbeszerzési eljárás 2. szakaszát (versenyújranyítás) közbeszerzési tanácsadóként
 - o az általános (intézményi) célú és közvilágítási célú villamosenergia biztosítására 2024.01.01-2024.12.31. közötti időszak vonatkozásában
 - o földgáz energia biztosítására 2023.10.01-2024.10.01. közötti időszak vonatkozásában
- részt vesz a műszaki előkészítésben
- biztosítja a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelmet
- a vételezéshez kapcsolódó szakmai feladatokat támogatja.

Külön köt Önkormányzat szerződést a villamosenergia és külön a földgázenergia beszerzése érdekében a Sourcing Hungary Kft-vel, továbbá a földgázenergia beszerzése kapcsán a közbeszerzési eljárásokon belül is külön kell szerződést kötni a 20m³/h alatti és feletti lekötésekre, mert a Sourcing Hungary tájékoztatása szerint a kerekedői ajánlattételt nagyban befolyásolja a mennyiség.

Ezen megbízási szerződések (5. melléklet) keretében a Sourcing Hungary Kft. lefolytatja az Önkormányzat intézményei, a SZMJV Polgármesteri Hivatala, az Önkormányzat tulajdonában levő Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft., továbbá SZMJV Önkormányzata tagságával működő társulások által fenntartott intézmények, nevezetesen a Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja (fenntartó: Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás) és Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központja (fenntartó: Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás) részére is az eljárásokat a tavalyi évhez hasonlóan, amennyiben minden érintett esetében döntés születik ennek kapcsán.

Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás

A megbízási díj a villamosenergia beszerzését illetően nettó 1.300.000 Ft / energiaév + Áfa, a földgázenergia beszerzés esetében a 20 m³/h-t nem meghaladó névleges teljesítményű gázmérővel rendelkező felhasználási helyek és az ezt a mértéket meghaladó fogyasztási helyek vonatkozásában 1.000.000 Ft / energiaév + Áfa - 1.000.000 Ft / energiaév + Áfa, mely alapján Önkormányzat hatályos beszerzési szabályzata alapján nem szükséges beszerzési eljárást lefolytatni a megbízási szerződés(ek) megkötése érdekében, elegendő egy árajánlatot bekérni a lehetséges partnertől.

Jelenleg a piacon mind a földgáz, mind a villamosenergia tekintetében igen jó árakat lehet elérni, ezért javasolt minél előbb szerződést kötni a Sourcing Hungary Kft-vel az eljárások előkészítésére és lebonyolítására, hogy minél előbb kiírásra kerülhessenek az eljárások.

A megbízási szerződések aláírását követően a Polgármesteri Hivatal illetékes kollégái előkészítik a Sourcing Hungary Kft-vel együttműködve a közbeszerzési eljárások műszaki tartalmát, a közbeszerzési dokumentumokat, melyek alapján megindításra kerülnek az eljárások.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy szíveskedjen álláspontját kialakítani a villamos energia és földgáz energia beszerzés előterjesztés szerinti megvalósításáról.

Szekszárd, 2023. július 28.

Magyar Károly
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

**Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás
.../2023. (...) határozata**

Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás általános felhasználású (intézményi) villamos energia, valamint földgáz energia beszerzése vonatkozásában a közbeszerzési eljárások teljeskörű lefolytatásával kapcsolatos döntés meghozataláról

Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás:

1. dönt arról, hogy a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás részére a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó bonyolítsa le az általános (intézményi) célú villamos energia beszerzésére a közbeszerzési eljárást a 2024.01.01-2024.12.31. időszakra vonatkozóan.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Faragó Zsolt elnök

2. dönt arról, hogy megbízási szerződés alapján a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás részére a Sourcing Hungary Kft., mint beszerzési tanácsadó bonyolítsa le földgáz energia beszerzésére a közbeszerzési eljárást a 2023.10.01-2024.10.01. időszakra vonatkozóan.

Határidő: döntéshozatal napja

Felelős: Faragó Zsolt elnök

3. felhívja Szekszárd Megyei Jogú Város Szociális Központjának intézményvezetőjét az 1-2. pontok alapján a Sourcing Hungary Kft. megbízásához szükséges nyilatkozatok, szerződések, egyéb dokumentumok aláírására.

Határidő: döntéshozatalt követő 15 munkanap

Felelős: Rottenbacher Ádám intézményvezető

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Társulási Tanács soron következő ülésére az 1-2. pontban foglaltakra tekintettel tegyen javaslatot a közbeszerzési terv szükség szerinti módosítására

Határidő: A Társulási Tanács soron következő ülése

Felelős: Magyar Károly igazgatóságvezető

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető